

Potpisan Ugovor o izradi projektne dokumentacije za izgradnju Doma zdravlja i Ljekarne u Ljubešćici

18.7.2024.



Nakon što je krajem prošle godine potpisan Sporazum o provedbi projekta „Dom zdravlja i Ljekarna Ljubešćica“, današnjim sklapanjem Ugovora za izradu projektne dokumentacije učinjen je novi korak u realizaciji ove investicije. Ukupna vrijednost potpisanog Ugovora iznosi 31.250,00 eura.

Ugovor su u prostorijama Općine Ljubešćica potpisali ravnatelj Ljekarne Varaždinske županije Mirko Magić i direktor Kögl&Plavec d.o.o. Vedran Kögl. Potpisivanju su nazočili župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Općine Ljubešćica Nenad Horvatić, ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske županije doc. dr. sc. Jurica Veronek, predsjednik Općinskog vijeća Općine Ljubešćica Stjepan Ivanušec, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno društvo i hrvatske branitelje Ljubica Božić i pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Ljubešćica Suzana Žugec.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kako se Općina Ljubešćica razvija u smjeru jednog urbanog mjesta, s gotovo svim sadržajima koji su potrebni za kvalitetan život mještana, a izgradnja doma zdravlja i ljekarne zasigurno će biti još jedan dodatan iskorak u podizanju te kvalitete.

- Gdje god je moguće gradimo i razvijamo naše zdravstvene ustanove, jer smatramo, posebno kad govorimo o primarnoj zdravstvenoj zaštiti da trebamo biti što bliže terenu, potrebitima, pacijentima, a takav je smjer i potpisivanje ovog današnjeg ugovora. U slijedećih godinu dana projektirat ćemo zgradu gdje će biti smještene ordinacije doma zdravlja i ljekarna, a osiguranjem sredstava krenut će se i u samu izgradnju – rekao je župan naglasivši kako je cijelo područje Varaždinske županije jedno veliko gradilište, odnosno ravnomjerno se razvija svaki grad, svaka općina, a sve to na korist žitelja županije.

Načelnik Općine Ljubešćica Nenad Horvatić istaknuo je kako su na području općine u tijeku investicije vrijedne 10 milijuna eura, a izgradnjom nove zgrade Doma zdravlja i Ljekarne osigurat će se moderan prostor u kojem će mještani dobiti zdravstvenu skrb kakvu zaslužuju.

- Prije dvije godine od Varaždinske županije i osnovne škole dobili smo gotovo 16 tisuća kvadrata zemljišta koje smo predvidjeli za budući stambeno-poslovni-sportski kompleks. Napravili smo idejno rješenje koje obuhvaća tri zgrade, jedna je javne namjene, a druge dvije javno-stambene. Potpisivanjem ovog ugovora krećemo u projektiranje prve i najvažnije zgrade Doma zdravlja i Ljekarne, što nam je potrebno za dobivanje građevinske dozvole. Prizemlje zgrade bit će namijenjeno za ordinaciju obiteljske medicine, specijalističke ordinacije i ambulantu dentalne medicine s laboratorijem kao i prostor ljekarne. Na drugom katu bit će smještena velika polivalentna dvorana gdje će se moći organizirati edukacije i sve ono za što će biti potrebe za općinu Ljubešćica – rekao je načelnik Horvatić.

Podsjetio je kako Općina Ljubešćica trenutno nema ljekarnu, dok su ordinacija obiteljske medicine i dentalne medicine smještene u staroj zgradi što je neprimjeren prostor za provođenje kvalitetne zdravstvene skrbi.











